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2Óïàêîâêè (0,5 ë) äîñòàòî÷íî äëÿ îáðàáîòêè 20 … 40 ì  ïîâåðõíîñòè 

Ýôôåêòèâíîå ñðåäñòâî äëÿ ïðîôèëàêòèêè è óíè÷òîæåíèÿ ïëåñåíè íà îêðàøåííûõ, êàìåííûõ, 
áåòîííûõ è äðóãèõ ïîðèñòûõ ïîâåðõíîñòÿõ ïðè âíóòðåííèõ è íàðóæíûõ ðàáîòàõ, à òàêæå 
äëÿ óñèëåíèÿ ôóíãèöèäíûõ ñâîéñòâ âîäîðàçáàâëÿåìûõ êðàñîê, øïàêëåâîê è øòóêàòóðîê, 

ïðèìåíÿåìûõ äëÿ ðåìîíòà ïîâåðõíîñòåé, ïîäâåðæåííûõ îáðàçîâàíèþ ïëåñåíè. 
Ïðèìåíÿåòñÿ â ïîìåùåíèÿõ ñ ïîâûøåííîé âëàæíîñòüþ: âàííûå êîìíàòû, êóõíè, ïðà÷å÷íûå, 

à òàêæå äëÿ îáðàáîòêè íàðóæíûõ ñòåí è îêîííûõ ðàì, öîêîëåé çäàíèé, êàðíèçîâ, áàëêîíîâ è ò.ä.

Ñðåäñòâî íå ñîäåðæèò ñîåäèíåíèé ðòóòè è äðóãèõ òÿæåëûõ ìåòàëëîâ, ïðàêòè÷åñêè áåç çàïàõà.

Ïîâåðõíîñòü äîëæíà áûòü òùàòåëüíî ìåõàíè÷åñêè î÷èùåíà îò íåïðî÷íîãî, îñûïàþùåãîñÿ è 
îòñëàèâàþùåãîñÿ ìàòåðèàëà, ñïîð ìèêðîîðãàíèçìîâ, ãðÿçè è ïûëè. Ïðè íåîáõîäèìîñòè èñïîëüçîâàòü 

ïåñêîñòðóéíóþ î÷èñòêó è ìûòüå ïîä äàâëåíèåì. 

Êîíöåíòðàò ðàçáàâëÿåòñÿ âîäîé â ñîîòíîøåíèè 1:20. Ðàñòâîð îáèëüíî, 
äî îáðàçîâàíèÿ ìîêðîãî ñëîÿ íàíîñèòñÿ íà ïîâåðõíîñòü ìÿãêîé êèñòüþ èëè ãóáêîé. 

Ðàñòâîð íàíîñèòü çà íåñêîëüêî ïðîõîäîâ, ñëåäóþùèõ äðóã çà äðóãîì. Íà âåðòèêàëüíûå ïîâåðõíîñòè 
äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ ïîäòåêîâ ðàñòâîð íàíîñèòü ñíèçó ââåðõ, õîðîøî ðàñïðåäåëÿÿ ïî ïîâåðõíîñòè. 

Íà ïîâåðõíîñòÿõ, ñèëüíî ïîðàæåííûõ ïëåñåíüþ, ïðîöåäóðó ïîâòîðèòü ÷åðåç 10 … 15 ìèí. Äàëüíåéøóþ 
îáðàáîòêó ïîâåðõíîñòè (ãðóíòîâàíèå è îêðàøèâàíèå âîäîðàçáàâèìûìè ñîñòàâàìè) ïðîèçâîäèòü 
ïîñëå åå âûñûõàíèÿ. Äëÿ óñèëåíèÿ ôóíãèöèäíûõ ñâîéñòâ ïîêðûòèÿ è ïðîôèëàêòèêè ïëåñíåâîãî 
ãðèáêà ñðåäñòâî äîáàâèòü â øòóêàòóðêè, øïàêëåâî÷íûå ðàñòâîðû, âîäíîäèñïåðñèîííûå êðàñêè è 

ãðóíòû â êîëè÷åñòâå 25 … 30 ìë íà 1 ë ïðîäóêòà è òùàòåëüíî ïåðåìåøàòü. 

Ïî îêîí÷àíèè ðàáîò ïðîìûòü âîäîé ñ ìûëîì

Xi. Ðàçäðàæàåò. Âðåäåí äëÿ îêðóæàþùåé ñðåäû. Ñîäåðæèò ôîðìàëüäåãèä. Ðàçäðàæàåò ãëàçà è êîæó.
 Ïðè ïîïàäàíèè íà êîæó ìîæåò âûçâàòü ñâåðõ÷óâñòâèòåëüíîñòü (àëëåðãèþ). Âðåäåí äëÿ ãèäðîáèîí-
òîâ, ìîæåò îêàçàòü äëèòåëüíîå âëèÿíèå íà âîäíóþ ñðåäó. Õðàíèòü â íåäîñòóïíîì äëÿ äåòåé ìåñòå.

 Èçáåãàòü êîíòàêòà ñ êîæåé. Íîñèòü ïîäõîäÿùèå çàùèòíûå ïåð÷àòêè Ïðè ïðîãëàòûâàíèè
 õèìèêàòà íåìåäëåííî îáðàòèòñÿ ê âðà÷ó è ïîêàçàòü åìó òàðó èëè ýòèêåòêó õèìèêàòà. Õèìèêàò è

 òàðó ñëåäóåò îòíåñòè â ïóíêò ñáîðà îïàñíûõ îòõîäîâ. Ïðè èñïîëüçîâàíèè ñîáëþäàòü òðåáîâàíèÿ
 ïî áåçîïàñíîñòè. Ñîäåðæèò áèîöèä! Äåéñèâóþùèå âåùåñòâà: 2-îêòèë-2Í-èçîòèàçîë-3-îí <1,0%,

 5-õëîð-2-ìåòèë-2Í-èçîòèàçîë-3-îí è 2-ìåòèë-2Í-èçîòèàçîë-3-îí (3:1) <0,3%,
òåòðàãèäðî-1,3,4,6 òåòðàêèñ(ãèäðîêñè-ìåòèë)èìèäàçî-[4,5-d] èìèäàçîë-2,5(1Í,3Í)-äèîí <8%.

 Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì îçíàêîìèòüñÿ ñ èíñòðóêöèåé ïî ïðèìåíåíèþ. Ðåã. ¹ 0240/06

Îõðàíà 
îêðóæàþùåé ñðåäû

Ñðåäñòâî íå âûëèâàòü â êàíàëèçàöèþ, âîäîåìû è íà ïî÷âó. Îñòàòêè ïåðåäàòü â ìåñòî ñáîðà âðåäíûõ 
îòõîäîâ. Ïóñòóþ î÷èùåííóþ òàðó ñäàòü íà ñâàëêó. 
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